
Tisztelt Meghívott Szervezet! 

Azemberi erőforrások minisztere 44/2016.(IX8.) sz. utasításávalazzal a feladattal bízott meg, hogy 

miniszteri biztosként a „Városliget mint tájképi kert jellegű park helyreállítása, zöldfelületeinek 

növelése és rehabilitációja, kerttörténeti értékeinek felmutatása és tájépítészeti megújítása, 

valamint a városligeti park üzemeltetése és működtetése terén jelentkező” folyamatokat 

koordináljam.(Hivatalos Értesítő 43. sz. 4331. o.) 

Célom, hogy a következő néhány évben a Városligetet eredeti közösségi funkcióját megőrizve,  a  

mostaninál magasabb színvonalon, a 21. századi parkhasználók igényeit szem előtt tartva új ítsuk 

meg. 

Az év elején lezajlott városligeti parkrehabilitációs pályázatot a GartenStudioTáj- és Kertépítészeti 
Iroda nyerte. 
(A terv megtekinthető: http://www.ligetbudapest.org/index.php?page=single&id=97). 
Az elkövetkezendő hónapokban el kell készíteniük a fejlesztés végleges tervét. 
 

Fontosnak tartom, hogy a végleges terv a parkot használó közösségek igényeinek ismeretében 

születhessen meg, a lehető legtöbb érdekelt civil- és szakmai szervezet, gazdasági társaság és 

egyéb szerveződés javaslatainak figyelembe vételével.  

Ennek érdekében Liget Park Fórumot indítok, melyre első alkalommal  

2016. szeptember 21-én (szerda) 15.00 órától 
aMagyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók  

Szakszervezeti Szövetsége székházában (Szakszervezetek Háza) 

VI. Benczúr utca 45.  

kerül sor. 

Az első találkozón a GartenStudiorészletesen ismerteti a nyertes pályázatát. Ezt követően a 

meghívottaknak lehetőségük lesz elmondani javaslataikat.  

Az Önök javaslataira is számítok, ezért ezúton meghívom szervezetüket az első Liget Park 

Fórumra. 

Szervezetenként 1 delegált személyt tudunk fogadni, előzetes írásbeli regisztráció alapján.   

Amennyiben a rendezvényen részt kívánnak venni, kérjük, hogy a mellékelt regisztrációs lapot 

kitöltve legkésőbb 2016. szeptember 20-án 12.00 óráig szíveskedjen a 

ligetparkforum@ligetbudapest.orge-mail címre visszaküldeni. 

Tájékoztatom, hogy a rendezvényre a beléptetés 14.30 órakor kezdődik. 
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